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Si buscas un diseño contemporáneo y fácil de montar para cabinas de 
ducha, no te pierdas la solución Hydro Glass.

• Sistema de puerta corredera con rodamiento superior hasta 50Kg por hoja.
• Posibilidad de instalación entre paredes, entre vidrios y entre pared y vidrio.
• Incluye sistema softbrake, para mayor suavidad y seguridad en la apertura 
y cierre de la instalación.
• Montaje fácil y rápido (pensado para instalaciones con enfoque repetitivo) 
gracias al diseño de sus embellecedores, pensados para tapar los ajustes 
de la instalación.
• Acabados para todos los gustos: aluminio anodizado plata mate, aluminio 
lacado blanco, aluminio lacado negro mate, aluminio pulido cromado.
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If you are looking for a contemporary and easy to install shower enclosure 
design, don’t miss out on the Hydro Glass solution.

• Sliding door system with upper bearing up to 50kg per leaf.
• Option of installation between walls, between glass and between wall and 
glass.
• Includes softbrake system, for greater smoothness and safety while 
opening and closing the installation.
• Easy and quick assembly (designed for installations with repetitive focus) 
thanks to the design of its trims, created to hide the installation adjustments.
• Finishes to suit all tastes: matt silver anodised aluminium, white lacquered 
aluminium, matt black lacquered aluminium, chromed polished aluminium.

Si vous êtes à la recherche d’une paroi de douche contemporaine et facile à 
installer, ne manquez pas la solution Hydro Glass.

• Système de porte coulissante avec palier supérieur jusqu’à 50 kg par 
vantail.
• Possibilité d’installation entre les murs, entre des vitres et entre le mur et 
le verre.
• Comprend un système de frein souple, pour une ouverture et une fermeture 
de l’installation en douceur et sécurisée.
• Montage facile et rapide (conçu pour les installations à usage répétitif) 
grâce à la conception de ses garnitures, destinées à couvrir les réglages de 
l’installation.
• Des finitions pour tous les goûts : aluminium anodisé argent mat, aluminium 
laqué blanc, aluminium laqué noir mat, aluminium poli chromé.
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• Durabilidad l Durability l Durabilité
   Gade 6 = 100.000 ciclos de ensayo l test cycles l
   cycles de test
• Resistencia a la corrosión l Corrosion resistance l 
   Résistance à la corrosion
   Gade 3 = 96h 

Características técnicas  
Technical characteristics  l Caractéristiques 
techniques

Perfilería Profiles l Profils

Especificaciones Specifications l Spécification 

Peso Weight l Poids

Producto certificado
Certificated product I Produit certifié

50 kg 110 lb

8 mm 22 mm 2 SOFTBRAKE
MÍN. 620 mm

SOFTBRAKE
MÁX.50Kg 

42,5x54,6mm 17x12mm

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES



MAMPARAS DE DUCHA l SHOWER ENCLOSURES l PAROI DE DOUCHE
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES
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Variantes de instalación
Installation possibilities l Variantes d’installation

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cros-section l Section type

Para instalaciones superiores a 2 metros con 2 vidrios fijos y 1 corredero, o 2 vidrios fijos y 2 correderos, consultar con nuestro departamento comercial.
For large installations over 2 meters, with 2 fixed glasses panels 1 sliding or 2 fixed glasses panels 2 sliding panels, please contact our sales department.
Pour des installations de plus 2 mètres de longueur, avec 2 verres fixes et 1 coulissante ou 2 verres fixes et 2 coulissantes, s’il vous plaît de contacter notre département des ventes.
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Componentes
Components I Composants

PERFILERÍA l PROFILES l PROFILS Cód.Acabado

ACCESORIOS l ACCESORIES l ACCESOIRES Cód.Acabado

PESO l WEIGHT l POIDS 50 kg
HYDRO GLASS  SV-HYDRO

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S
Aluminio lacado blanco brillo
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

WL

Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

PC
Aluminio lacado negro mate
Black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir

BL

1m 00 45 87
1 pieza
1 piece
1 pièce

Junta transparente PVC 3mm
PVC profile gasket 3mm
Joint d’adaptation PVC 3mm 

1 kit

1,5m  
2 m

1,5m  
2 m

1,5m  
2 m

1,5m  
2 m

0 978 14
0 978 24

0 978 16
0 978 26

0 978 15
0 978 25

0 978 17
0 978 27

S

WL

PC

BL

1 kit

1,5m  
2 m

1,5m  
2 m

1,5m  
2 m

1,5m  
2 m

0 978 10
0 978 20 

0 978 12
0 978 22

0 978 11
0 978 21

0 978 13
0 978 23

S

WL

PC

BL
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KITS l KITS l KITS Cód.Acabado

Kit SV-Hydro Doble Softbrake
Instalación entre paredes 
SV-Hydro kit with double Softbrake 
Wall-to-wall mounting
SV-Hydro avec 2 amortisseurs 
Fixation mur à mur

43x55mm RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Kit SV-Hydro Doble Softbrake
Instalación entre vidrios / entre pared y vidrio 
SV-Hydro kit with double Softbrake 
Glass-to-glass / wall-to-glass mounting
SV-Hydro avec 2 amortisseurs 
Fixation verre à verre / mur à verre

43x55mm RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass of 8-10-12mm
Rail inférieur pour verre fixe 8-10-12mm

17x12mm

1 perfil  
1 profile  
1 profil

2 m 
3 m 
6 m  

00 87 24
00 87 34
00 87 64

2 m 
3 m 
6 m  

00 84 24
00 84 34
00 84 64

2 m 
3 m 
6 m  

00 71 86
00 71 81
00 71 87

2 m 
3 m 
6 m  

00 71 96 
00 71 91 
00 71 97



Notas
Notes l Notes



Notas
Notes l Notes



Hydro Glass
SV-HYDRO
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T +34 93 852 92 23 
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Export contact details
T +34 93 852 96 15
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